
   
 

 

 

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
  
 

(сімдесята сесія восьмого скликання) 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 
 

від 23 грудня 2025 року         № 434 

 
 

Про внесення змін до рішення  

44 сесії Миргородської міської ради  

8 скликання від 21.12.2023р. № 419   

«Про затвердження Комплексної програми 

реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників / Захисниць України, та членів їх 

сімей Миргородської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки»  

 

      Відповідно до п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська 

рада  

в и р і ш и л а: 

 

 

1. Внести зміни до рішення 44 сесії Миргородської міської ради 8 скликання від 21.12.2023р. 

№ 419 «Про затвердження Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального 
захисту Захисників / Захисниць України, та членів їх сімей Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки», а саме: викласти Комплексну програму 
реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць України, та членів їх 

сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки у новій редакції 

(додається). 

 

2. Фінансовому управлінню міської ради (Скляр С.М.) здійснювати фінансування заходів 

Програми. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради:  
з питань соціальної та ветеранської політики, охорони здоров’я, материнства і дитинства, 

оборони, цивільного захисту та протидії корупції (Денисенко О.В.);  

з питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, впровадження цифрових технологій, 
регламенту, депутатської етики та діяльності депутатів (Фененко В.В.);  

з питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості 
та розвитку сільських територій (Сєров В.В.). 

 
 

 

Міський голова Сергій СОЛОМАХА 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

      рішення сімдесятої сесії міської ради 8 

скликання від 23 грудня 2025 року № 434 
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Захисників / Захисниць України, та членів їх сімей 
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на 2024 – 2026 роки 
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I. Паспорт 

Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників / Захисниць України, та членів їх сімей Миргородської міської 

територіальної громади на 2024 – 2026 роки у новій редакції 
 

1 Ініціатор розроблення Програми Управління соціального захисту населення 

Миргородської міської ради 

2 Розробник Програми  Управління соціального захисту населення 

Миргородської міської ради 

3 Відповідальний виконавець 

Програми 

Управління соціального захисту населення 

Миргородської міської ради 

4  Виконавці Програми Управління соціального захисту населення 

Миргородської міської ради; 

Управління освіти, молоді та спорту міської 

ради; 

Відділ охорони здоров’я Миргородської 

міської ради; 

Відділ моніторингу місцевих податків та з 

питань зайнятості управління економічного 

розвитку та інвестицій Миргородської міської 

ради; 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму 

управління економічного розвитку та 

інвестицій Миргородської міської ради; 

КНТ «Центр підтримки ветеранів» 

Миргородської міської ради; 

Центр соціальних служб   Миргородської 

міської ради; 

Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) 

Миргородської міської ради; 

Відділ культури Миргородської міської ради; 

Організаційний відділ Миргородської міської 

ради 

5 Термін реалізації Програми 2024-2026 роки 

6 Мета Програми Сприяння реабілітації, інтеграції та 

соціального захисту Захисників/Захисниць 

України, членів їх сімей, членів сімей загиблих 

(померлих), зниклих безвісти та полонених  

Захисників/Захисниць України шляхом 

підвищення ефективності функціонування 

системи соціальної допомоги, включення 

додаткових заходів соціальної підтримки, 

вирішення проблем матеріального та 

медичного спрямування, надання комплексу 

соціальних послуг та сприяння у 

працевлаштуванні, залучення до заходів 

соціально-економічного, культурного розвитку 

громади. 
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7 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, всього, грн: 

зокрема: 

- державний бюджет України 

 

- коштів бюджету Миргородської 

   міської територіальної громади 

 

- інші джерела 

94 837 325 

34 021 771 

53 900 554 

6 915 000 

8 Очікувані результати виконання Підвищення рівня соціальної підтримки та 

соціального захисту Захисників/Захисниць 

України та членів їх сімей шляхом  посилення 

ефективності функціонування системи соціальної 

допомоги, реалізації додаткових заходів 

соціальної підтримки, надання оздоровчих, 

медичних, освітніх, культурних та соціальних 

послуг, розвитку системи психологічної та 

медичної реабілітації, створення необхідних умов 

для інтеграції та адаптації Захисників / Захисниць 

України до цивільного життя,  надання соціальної 

підтримки дітям із сімей загиблих (зниклих 

безвісті та полонених) Захисників/Захисниць 

України, залучення Захисників/Захисниць 

України до заходів соціально-економічного, 

культурного розвитку громади,  підвищення рівня 

обізнаності та поінформованості щодо реалізації 

державної та місцевої політики у сфері 

реабілітації, інтеграції та надання соціальних 

гарантій. 

9 Ключові показники ефективності - Зростання чисельності Захисників/Захисниць 

України, охоплених медичним та 

реабілітаційними послугами; 

- чисельність Захисників/Захисниць України та 

членів їх сімей, які отримали матеріальну 

допомогу; 

- збільшення чисельності Захисників/Захисниць 

України та членів їх сімей, забезпечених 

санаторно -курортним оздоровленням; 

- збільшення чисельності Захисників/Захисниць 

України та членів їх сімей, охоплених послугами 

«соціальний супровід ветеранів, військових та 

членів їх сімей» та «соціальна адаптація 

ветеранів війни та членів їхніх сімей»; 

- чисельність дітей Захисників/Захисниць України 

– учнів закладів загальної середньої та 

вихованців закладів дошкільної освіти, 

забезпечених безоплатним харчуванням 

- підвищення рівня обізнаності та 

поінформованості Захисників / Захисниць 

України та членів їх сімей щодо реалізації 

державної політики у сфері реабілітації, 

інтеграції і надання соціальних гарантій 
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IІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 
Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних міських 

рад належать, зокрема, власні повноваження щодо встановлення за рахунок власних коштів і 

благодійних надходжень додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо 

соціального захисту населення. 

Починаючи з 2014 року Миргородською міською радою послідовно реалізуються заходи, 

спрямовані на соціальну підтримка осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України та брали безпосередню участь в антитерористичній операції 

та здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей. 

З моменту повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, 

спостерігається різке збільшення чисельності осіб, які брали (наразі беруть) участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 

у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (осіб, які брали (беруть) 

участь у захисті Батьківщини від російського загарбника).  

Відповідно до чинного законодавства, значна частина цих осіб має або матиме статус 

ветеранів війни (особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій, учасники війни). 

Надалі, для подальшої оптимізації та реалізації соціального захисту для цих категорій 

громадян, доцільно їх об’єднати під єдиним визначенням «Захисники/Захисниці України». 

На початок 2022 року в Миргородській міській територіальній громаді кількість осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню 

участь в антитерористичній операції та здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки 

і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській 

областях, становила  1037 осіб (з них  998 - учасники бойових дій, 39 – особи з інвалідністю 

внаслідок війни). З початком повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну 

кількість учасників бойових дій та інвалідів війни суттєво збільшується. Кількість членів родин 

військовослужбовців теж зросла у 3 рази.  У подальшому передбачається збільшення зазначеної 

категорії громадян ще у 1,5-2 рази. 

Також значно зросла кількість Захисників/Захисниць України, що загинули внаслідок 

російської збройної агресії. Так, до 24.02.2022 року кількість загиблих (померлих) Захисників/ 

Захисниць України становила 9 осіб, а кількість членів сімей загиблих (померлих) Захисників/ 

Захисниць України становила 12 осіб.  З 24.02.2022 року кількість лише загиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць України збільшилася до 66 осіб і, відповідно, 115 членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників/Захисниць України. 

Після завершення служби Захисники / Захисниці України зіштовхуються з проблемами 

адаптації до цивільного життя. 

Ефективна система співпраці місцевої влади з Захисниками / Захисницями України, 

врахування їхніх потреб та визначення наявних проблем стимулюватиме більш активну участь 

Захисників/Захисниць України у житті громади, що у свою чергу сприятиме їхній швидкій 

ресоціалізації та адаптації до мирного життя. 

Психологічна допомога є вкрай важливим елементом у процесі соціальної адаптації – це 

одне з першочергових питань і викликів на шляху реінтеграції до мирного життя. Переважна 

більшість Захисників / Захисниць України після закінчення військової служби потребують 

фахової психологічної допомоги, супроводу чи іншої допомоги. Тому, Програма покликана 

посилити роботу з родинами Захисників / Захисниць України, а також із членами сімей 

загиблих (померлих) Захисників / Захисниць України в частині надання психологічної 

підтримки. 

Програмою обумовлено створення умов для відновлення соціальних функцій Захисників / 

Захисниць України, повернення до активного життя, трудової та професійної діяльності, їх 

залучення до суспільного процесу.  
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Програма передбачає адаптацію військовослужбовців через систему фізичної культури та 

спорту (фізкультурно-спортивна реабілітація) та надання їм культурних послуг. 

Нагальною проблемою, яка потребує вирішення, є високий рівень безробіття. Для 

подолання цієї проблеми необхідним є забезпечити (створити) достатню кількість можливостей 

для набуття нових та розвитку існуючих навичок цивільної роботи, шляхом працевлаштування, 

перекваліфікації, надання грантів для відкриття власного бізнесу, тощо.  

 В рамках вказаного напрямку доцільно забезпечити: проведення семінарів для Захисників/ 

Захисниць України щодо започаткування та розвитку бізнесу, залучення додаткових 

фінансових ресурсів у вигляді грантової підтримки, в тому числі за рахунок міжнародних 

організацій; проведення інформаційних кампаній для Захисників/Захисниць України щодо 

актуальних місцевих, регіональних державних та міжнародних програм підтримки бізнесу. 

Крім того, Захисники/Захисниці України є активними користувачами медичних послуг. 

Після повернення з війни майже всі Захисники/Захисниці України, особливо ті, які отримали 

поранення, травми чи захворювання, потребують послуг з реабілітації, відновлення та 

підтримки психічного та ментального здоров’я, а також інших видів медичної допомоги. 

Однією з умов забезпечення гармонійного та сталого розвитку суспільства є дотримання 

принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, використання існуючих 

повноважень для досягнення більшої рівності своїх громадян, визнаючи, що жінки - 

військовослужбовці і чоловіки- військовослужбовці мають різні потреби, які можуть бути 

обумовлені відмінностями у соціально-психологічних характеристиках та інших факторах та 

чинниках. 

Воєнні дії та конфлікти зачіпають все суспільство, але вони по різному впливають на 

чоловіків-військовослужбовців і жінок-військовослужбовців та членів їх родин. 

Однією з обов’язкових умов є включення гендерного підходу у плануванні, бюджетуванні 

та наданні рівного доступу до послуг жінкам-військовослужбовцям і чоловікам-

військовослужбовцям та членам їх родин, а також визнання впливу гендерних відмінностей на 

сервіси та послуги, що сприяють якості їхнього життя. 

Реалізація заходів Програми сприятиме зменшенню гендерних розривів, дотриманню 

рівності прав та можливостей жінок і чоловіків військовослужбовців у різних сферах 

життєдіяльності, усуненню дискримінаційних проявів за будь-якими ознаками. 

В сучасних умовах актуальним є інформування громадськості про державну політику щодо 

реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць України. Підтримка 

ініціатив інститутів громадянського суспільства. 

Це дасть можливість посилити інформаційно - роз’яснювальну роботу з метою підвищення 

рівня обізнаності та поінформованості Захисників / Захисниць України щодо реалізації 

державної політики у сфері реабілітації, інтеграції, соціального захисту і надання соціальних 

гарантій в рамках державних та місцевих програм та актуальних законодавчих змін у цій сфері, 

а також закріпити формування у суспільстві відчуття вдячності та поваги до Захисників/ 

Захисниць України. 

Виконання заходів Програми сприятиме створенню належних умов для життєзабезпечення 

Захисників/Захисниць України (членів їх сімей), сприятиме формуванню в суспільстві 

шанобливого ставлення до них. 

Вищезазначене підтверджує необхідність розроблення ефективної програми ресоціалізації 

Захисників / Захисниць України та членів їх сімей, допомоги в переході від військової служби 

до мирного життя та забезпечення комфортного процесу їхньої реінтеграції. 

Комплексна програма реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць 

України та членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки 

(далі – Програма) спрямована на реалізацію законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про державні цільові програми», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», «Про соціальні послуги»,   відповідає стратегічним та оперативним цілям 

Стратегії розвитку ветеранської політики у Миргородській міській територіальній громаді на 

2025 – 2027 роки та Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 

року: стратегічна ціль А. «Створення комфортного середовища для гостей та мешканців  
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громади»; оперативні цілі А.4: «Ефективна система соціального захисту населення та розвиток 

соціальних послуг» та А. 8: «Розвиток ветеранської політики». 

 

Програма розроблена з урахуванням особливостей розвитку сфери соціального захисту 

населення Миргородської міської територіальної громади, сформованих традицій, тенденцій 

розвитку та принципу програмно-цільового забезпечення фінансування галузі. 

 

 

IІI. Визначення Мети Програми 

 
Мета Програми полягає у сприянні реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників/ Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць України шляхом підвищення ефективності функціонування системи 

соціальної допомоги, включення додаткових заходів соціальної підтримки, вирішення проблем 

матеріального та медичного спрямування, надання комплексу соціальних послуг та сприяння у 

працевлаштуванні, залучення до заходів соціально-економічного, культурного розвитку 

громади. 

 

 

IV. Обгрунтування завдань і засобів розв’язання проблеми, показники 

результативності 

 
Вжиття системних заходів щодо підвищення якості життя Захисників/Захисниць України 

та членів їх сімей, забезпечення їх належними умовами для реабілітації, соціальної адаптації 

дозволять реально підвищити ефективність провадження соціальної політики в Миргородській 

міській територіальній громаді, створити дієву систему адаптації Захисників/Захисниць 

України до мирного життя. 

 Аналіз змісту звернень Захисників/Захисниць України, а також об’єктивні фактори 

свідчать про постійне збільшення кількості заяв, що надходять від Захисників/Захисниць 

України та членів їх сімей, які потребують певних видів соціальних послуг, надання адресної 

грошової допомоги, додаткових соціальних гарантій, зокрема медико-соціальної реабілітації, 

оздоровлення тощо. 

 Враховуючи вищезазначене, пріоритетними завданнями Програми є: 

- надання психосоціальної підтримки, реабілітаційної та медичної допомоги Захисникам /   

Захисницям України; 

- підтримка та стимулювання зайнятості Захисників/Захисниць України; 

- соціальна підтримка Захисників/Захисниць України та членів їх сімей через надання 

різних видів матеріальної допомоги та додаткових соціальних гарантій; 

- забезпечення санаторно-курортним оздоровленням Захисників/Захисниць України та 

членів їх сімей; 

- надання соціальних послуг Захисникам / Захисницям України та членам їх сімей, 

зокрема, комплексної  послуги з підтримки переходу від військової служби до 

цивільного життя «соціальний супровід ветеранів, військових та членів їх сімей» та 

«соціальної адаптації ветеранів війни та членів їхніх сімей» та соціальної послуги 

«соціальна адаптація ветеранів війни та членів їхніх сімей»; 

- надання культурних послуг Захисникам / Захисницям України та членам їх сімей; 

- сприяння адаптації Захисників/Захисниць України через систему фізичної культури та 

спорту; 

- забезпечення проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо реалізації 

державної та місцевої політики у сфері реабілітації, інтеграції і надання соціальних 

гарантій Захисникам / Захисницям України та членам їх сімей. 
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Перелік  завдань та заходів реалізації Програми наведено у додатку 1 до Комплексної 

програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць України та 

членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки у новій 

редакції. 

 

 Показники результативності Програми наведено у додатку 2 до Комплексної програми 

реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць України та членів їх сімей 

Миргородської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки у новій редакції. 

 

 

V. Очікувані результати виконання Програми 

 
Виконання заходів  Програми забезпечить підвищення рівня соціальної підтримки та 

соціального захисту Захисників/Захисниць України та членів їх сімей шляхом  посилення 

ефективності функціонування системи соціальної допомоги, реалізації додаткових заходів 

соціальної підтримки, надання оздоровчих, медичних, освітніх, культурних та соціальних 

послуг, розвитку системи психологічної та медичної реабілітації, створення необхідних умов 

для інтеграції та адаптації Захисників/Захисниць України до цивільного життя,  надання 

соціальної підтримки дітям із сімей загиблих (зниклих безвісти та полонених) 

Захисників/Захисниць України, залучення Захисників/Захисниць України до заходів соціально-

економічного, культурного розвитку громади,  підвищення рівня обізнаності та 

поінформованості щодо реалізації державної та місцевої політики у сфері реабілітації, 

інтеграції та надання соціальних гарантій. 

 

VI. Обсяги та джерела фінансування 

 
 Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Миргородської міської територіальної громади, державного бюджету та інших джерел не 

заборонених чинним законодавством (ресурси громадських та благодійних організацій/фондів).   

 У Програмі наведені попередні розрахунки, обсяг фінансування заходів затверджується 

міською радою щорічно з урахуванням можливостей бюджету міської територіальної громади 

на відповідний рік. 

 Головними розпорядниками бюджетних коштів є: Управління соціального захисту 

населення Миргородської міської ради; Управління освіти, молоді та спорту Миргородської 

міської ради. 

 Обсяги та джерела фінансування заходів Програми наведені у додатку 3 до Комплексної 

програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць України та 

членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки у новій 

редакції. 

 

VII. Строки виконання Програми 

 
Виконання заходів Програми розраховане на три роки: 

початок виконання Програми – 2024 рік, закінчення її реалізації – 2026 рік. 

 

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 
Загальний контроль за ходом виконанням Програми здійснюється Миргородською міською 

радою та постійними комісіями Миргородської міської ради: 

з питань соціальної та ветеранської політики, охорони здоров’я, материнства і дитинства, 
оборони, цивільного захисту та протидії корупції;  
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з питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, впровадження цифрових технологій, 
регламенту, депутатської етики та діяльності депутатів;  

з питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості 

та розвитку сільських територій.  
Організаційне супроводження виконання Програми здійснює Управління соціального 

захисту населення Миргородської міської ради. 
Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів здійснюють головні 

розпорядники бюджетних коштів, які є виконавцями заходів Програми та яким передбачені 
бюджетні призначення на виконання заходів Програми. 

 
Виконавці заходів Програми, зазначені в графі «Виконавці» додатку 1 до Програми 

«Перелік завдань та заходів реалізації Комплексної програми реабілітації, інтеграції та 
соціального захисту Захисників/Захисниць України, та членів їх сімей Миргородської міської 
територіальної громади на 2024 – 2026 роки у новій редакції»: 
- у разі внесення змін до Програми надають обгрунтовані пояснення щодо необхідності 

внесення таких змін; 

- надають свої пропозиції на наступний плановий рік щодо обсягів фінансування заходів 

Програми з обгрунтуваннями до Управління соціального захисту населення Миргородської 

міської ради з урахуванням реалізації заходів Програми та виділених у кожному поточному 

році фінансових ресурсів; 

- до 5 січня року, наступного за звітним, надають Управлінню соціального захисту населення 

Миргородської міської ради узагальнені відомості про результати виконання заходів 

Програми з визначенням динаміки цільових показників за формами, визначеними у додатку 

5 Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих програм та звітності про їх 

виконання у новій редакції, затвердженого рішенням 47 сесії Миргородської міської ради 8 

скликання від 07.03.2024 року № 61.  

  

 
Управління соціального захисту населення Миргородської міської ради: 
- щороку здійснює оцінку результатів виконання Програми та, в разі потреби, розробляє 

пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових 

завдань, уточнення результативних показників та індикаторів Програми, обсягів і джерел 

фінансування, переліку виконавців, строків виконання Програми та окремих її завдань та 

заходів; 

- для здійснення моніторингу реалізації Програми до 5 лютого року, наступного за 

звітним, подає управлінню економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради та 

фінансовому управлінню Миргородської міської ради узагальнену інформацію про стан і 

результати виконання заходів Програми; 

- забезпечує розміщення щорічних та підсумкового звітів про досягнення результатів 

Програми, за звітний рік з пояснювальною запискою, на офіційному веб-сайті Миргородської 

міської ради. 
 
 
 

 
Секретар міської ради     Олександр ГУРЖІЙ 

 



   
 

Додаток 1 
до Комплексної програми реабілітації, 

інтеграції та соціального захисту населення Захисників / Захисниць 
України, та членів їх сімей Миргородської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки 
     у новій редакції 

 
 

Завдання і заходи реалізації Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць України, та 
членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024 -2026 роки у новій редакції 

 
 

№ 

з/п 
Завдання Зміст заходів 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці 

Джерела  

фінансуван

ня 

Обсяги запланованого фінансування по роках, 

грн 

 

 

Очікуваний результат 

2024рік 2025рік 2026рік Всього 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
Медична та психологічна реабілітація 

 
1.1 Забезпечення 

фахової 

підготовки 

кадрів та 

команд для 

надання 

послуг з 

психологічної 

реабілітації 

Захисникам / 

Захисницям 

України та 

членам їх 

сімей 

 

1.1.1 Створення 

мультидисциплінарн

их команд з фахівців 

галузі охорони 

здоров'я, соціального 

захисту  щодо 

надання 

психосоціальної 

підтримки 

Захисникам / 

Захисницям України 

та членам їх сімей 

 

2024-

2026 

КНП 

"Миргородська 

лікарня 

інтенсивного 

лікування" 

Миргородської 

міської ради, 

Відділ охорони 

здоров’я 

Миргородської 

міської ради,  

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Миргородської 

міської ради, 

Не потребує фінансування Отримання якісних послуг з 

психосоціальної підтримки  

 



Центр 

соціальних 

служб 

Миргородської 

міської ради, 

Територіальний 

центр 

соціального 

обслуговування 

(надання 

соціальних 

послуг) 

Миргородської 

міської ради 

1.2 Надання 

реабілітаційн

ої допомоги 

Захисникам / 

Захисницям 

України 

 

1.2.1 Надання  

реабілітаційних 

послуг Захисникам / 

Захисницям України   

на базі 

спеціалізованих 

відділень КНП 

"Миргородської 

лікарні 

інтенсивного 

лікування" 

Миргородської 

міської ради 

2024-

2026 

КНП 

"Миргородська 

лікарня 

інтенсивного 

лікування" 

Миргородської 

міської ради 

 

Державний 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до укладених договорів з НСЗУ Відновлення повноцінної    

функціональності організму 

Захисників/Захисниць України 

1.3 Надання 

медичної 

допомоги 

Захисникам/ 

Захисницям 

України та 

членам їх сімей 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.3.1 Забезпечення 

безкоштовним 

лікуванням  

Захисників/ 

Захисниць України, 

членів їх сімей та 

родин загиблих 

воїнів 

 

 

 

 

 

 

 

2024-

2026 

КНП 

"Миргородська 

лікарня 

інтенсивного 

лікування" 

Миргородської 

міської ради, 

КНП 

"Миргородськи

й міський 

центр 

первинної 

медико – 

санітарної 

допомоги" 

Державний 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до укладених договорів з НСЗУ Покращення стану здоров’я Захисників 

/Захисниць України та членів їх сімей, 

забезпечення доступності до 

кваліфікованої медичної допомоги на 

вторинному рівні      

 



 

 

 

 

 

Миргородської 

міської ради 

 

 

1.4 Надання 

психологічної 

підтримки та 

спияння 

реінтеграції 

Захисників/Захи

сниць України 

 

 

 

 

1.4.1. Організація та 

проведення заходів 

із психологічної 

підтримки, 

правового 

супроводу та 

професійної 

реінтеграції 

ветеранів у громаді 

2026 КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради 

Інші 

джерела 

0 0 3 000 000 3 000 000 Підвищення рівня психологічної 

стійкості та соціальної інтеграції 

ветеранів, покращення їхнього доступу 

до необхідних послуг, зміцнення 

взаєморозуміння між ветеранами та 

громадою, а також зростання їхньої 

професійної активності та економічної 

самостійності. 

 

1.4.2. Створення 

зони емоційного 

ретриту та 

фізичного 

відновлення 

2026 КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради, 

Управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

Інші 

джерела 

0 0 1 300 000 1 300 000 Повноційна реінтеграція ветеранів та 

ветеранок до цивільного життя шляхом 

забезпечення комплексного емоційно – 

психологічного розвантаження та 

фізичного відновлення  

 

            Разом за напрямом 1. Медична та психологічна реабілітація 0 0 4 300 000 4 300 300 
 

 

 Державний 

бюджет 

Відповідно до укладених договорів з НСЗУ 

 

 

Інші 

джерела 
0 0 4 300 000 4 300 000 

 

2.Зайнятість 

2.1 Підтримка та 

стимулюванн

я зайнятості 

Захисників/ 

Захисниць 

України 

2.1.1Сприяння у 

працевлаштуванні 

Захисників / 

Захисниць України 

2024-

2026  

Відділ 

моніторингу 

місцевих 

податків та з 

питань 

зайнятості 

управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

Не потребує фінансування Створення необхідних умов для 

інтеграції та адаптації Захисників/ 

Захисниць України до цивільного 

життя 



2.1.2. Проведення 

інформаційних 

кампаній для 

Захисників / 

Захисниць України 

щодо актуальних 

місцевих, 

регіональних 

державних та 

міжнародних 

програм підтримки 

бізнесу 

 

2024-

2026 

Відділ 

розвитку 

бізнесу, 

торгівлі та 

туризму 

управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

Не потребує фінансування 

Разом за напрямом 2.  Зайнятість Не потребує фінансування 

 

 

 
3. Забезпечення житлом 

 
3.1 Забезпечення 

житлом 

Захисників/ 

Захисниць 

України та 

членів 

загиблих 

(померлих) 

Захисників/ 

Захисниць 

України 

3.1.1 Забезпечення 

відповідно до 

законодавства 

виплати грошової 

компенсації за 

належні для 

отримання жилі 

приміщення 

ветеранам війни, які 

захищали 

незалежність, 

суверенітет та 

територіальну 

цілісність України з 

числа осіб з 

інвалідністю 1-2 

групи внаслідок 

війни, членів сімей 

загиблих 

(померлих) 

Захисників/ 

Захисниць України, 

внутрішньо 

переміщених осіб з 

числа учасників 

2024-

2026 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Миргородської 

міської ради 

Державний 

бюджет  

6 252 022 4 177 808 20 591 941 31 021 771 Отримання державних соціальних 

гарантій 



бойових дій та осіб 

з інвалідністю 

внаслідок війни 3 

групи, які приймали 

участь в АТО/ООС 

 

Разом за напрямом 3. Забезпечення житлом: 

 

6 252 022 4 177 808 20 591 941 31 021 771 

 

у тому числі: Державний 

бюджет 

 

6 252 022 4 177 808 20 591 941 31 021 771 

 

4. Соціальний захист та соціальні послуги 

4.1. Надання 

матеріальних 

допомог 

Захисникам/ 

Захисницям 

України та 

членам їх 

сімей  

4.1.1Забезпечення 

надання 

матеріальних 

допомог, 

всього: 

 

  

 

 

 у тому числі: 

2024-

2026 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Миргородської

міської ради  

Бюджет 

Миргородсь

кої міської 

територіаль

ної громади 

9 887 000 8 020 000 9 842 000 27 749 000 Покращення матеріального становища  

Захисників/Захисниць України та їх 

родин. 

одноразової 

грошової допомоги 

потерпілим 

(пораненим) 

Захисникам/Захисни

цям України 

800 000 0 0 800 000 

грошової допомоги 

потерпілим 

(пораненим) 

Захисникам/Захисни

цям України  

0 1 580 000 1 760 000 3 340 000 

одноразової 

матеріальної   

допомоги членам 

сімей загиблих 

(померлих) 

військовослужбовці

в 

2 100 000 0 0 2 100 000 



одноразової 

матеріальної 

допомоги на 

поховання загиблих 

(померлих) 

військовослужбовців 

0 1 160 000 2 000 000 3 160 000 

щорічної 

матеріальної 

допомоги членам 

сімей загиблих 

(померлих) 

Захисників/Захисни

ць України, та 

членам сімей 

загиблих воїнів - 

інтернаціоналістів 

1 495 000 0 0 1 495 000 

щорічної 

матеріальної 

допомоги членам 

сімей загиблих 

(померлих), зниклих 

безвісти та 

полонених 

Захисників/Захисни

ць України, та 

членам сімей 

загиблих учасників 

бойових дій на 

території інших 

держав під час 

воєнних дій та 

конфліктів 

0 2 670 000 3 782 000 6 452 000 

одноразової грошової 

допомоги 

Захисникам / 

Захисницям України 

5 492 000 2 610 000 2 300 000 

 

 

10 402 000 

4.1.2. Виплата 

особам, які мають 

особливі заслуги 

перед   

Батьківщиною, 

щомісячної 

2024-

2026 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Миргородської 

міської ради 

Бюджет 

Миргород

ської 

міської 

територіа

льної 

71 061 116 993 120 000 308 054 Забезпечення надання державних 

соціальних гарантій пільговим 

категоріям населення 



грошової 

компенсації витрат 

на автомобільне 

паливо з розрахунку 

50 літрів 

високооктанового 

бензину на місяць 

відповідно до 

діючих цін на 

паливо за наявності 

особистого 

транспортного 

засобу 

громади 

4.2. Санаторно-

курортне 

оздоровлення 

Захисників/ 

Захисниць 

України та 

членів  їх 

сімей 

4.2.1. Забезпечення 

санаторно – 

курортним 

оздоровленням у 

відділеннях філії 

ПрАТ 

«Миргородкурорт» - 

«СКК «Миргород» 

Захисників/Захисни

ць України та членів 

їх сімей.  

2024 -

2026 

 

Управління 

соціального 

захисту 

населення  

Миргородської 

міської ради 

Бюджет 

Миргород

ської 

міської 

територіа

льної 

громади 

2 000 000 1 800 000 1 800 000 5 600 000 Отримання додаткових соціальних 

гарантій  

 

4.3 Надання 

соціальних 

послуг 

Захисникам / 

Захисницям 

України та 

членам їх 

сімей 

4.3.1. Визначення 

потреб сімей 

Захисників/Захисни

ць України, членів 

їх сімей; членів 

сімей загиблих 

(померлих) 

Захисників/ 

Захисниць України, 

ветеранів війни та 

організація надання 

їм комплексу 

соціальних послуг 

2024-

2026 

Центр 

соціальних 

служб   

Миргородської 

міської ради, 

Територіальний 

центр 

соціального 

обслуговування 

(надання 

соціальних 

послуг) 

Миргородської 

міської ради, 

Управління 

соціального 

захисту 

населення  

Не потребує фінансування Забезпечення системного та 

своєчасного реагування щодо надання 

необхідної допомоги та соціальних 

послуг 

 

 



Миргородської 

міської ради  

КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради 

4.3.2 Забезпечення 

надання послуги 

«соціальний 

супровід ветеранів, 

військових та членів 

їх сімей» (послуга з 

підтримки переходу 

від військової 

служби до 

цивільного життя) 

фахівцями із 

супроводу ветеранів 

війни та 

демобілізованих 

осіб 

2024-

2026  

КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради 

Державний 

бюджет 

Відповідно укладених договорів про 

відшкодування вартості послуг відповідно до 

Порядку реалізації експериментального проекту 

щодо запровадження інституту помічника ветерана 

в системі переходу від військової служби до 

цивільного життя (постанова КМУ від 19.06.2023 

№ 652)  

 

 

 

Отримання Захисниками/Захисницями 

України допомоги та підтримки на 

шляху реінтеграції до мирного життя 

4.3.3. Забезпечення 

надання соціальної 

послуги «соціальна 

адаптація ветеранів 

війни та членів їхніх 

сімей» 

2025-

2026 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Миргородської 

міської ради,  

Центр 

соціальних 

служб   

Миргородської 

міської ради, 

Територіальний 

центр 

соціального 

обслуговування 

(надання 

соціальних 

послуг) 

Миргородської 

міської ради, 

Бюджет 

Миргород

ської 

міської 

територіа

льної 

громади 

0 0 200 000 200 000 Відновлення ментального 

(психологічного) здоров’я, соціальна 

профілактика та соціальна підтримка, 

збереження та відновлення соціальних і 

сімейних зв’язків, забезпечення 

можливистей для подальшого 

планування особистого життя та 

професійного розвитку ветеранів війни 

та членів їхніх сімей. 



надавачі 

соціальних 

послуг 

недержавного 

сектору 

4.3.4. Організація 

мобільних 

комплексних послуг 

для ветеранів  

 

 

2026 КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради 

Державний 

бюджет 

0 0 3 000 000 3 000 000 Забезпечення доступності ветеранів і 

ветеранок війни, які проживають у 

селах громади, до комплексної 

(фізичної, психологічної та соціальної) 

реабілітації 

4.4 Соціальна 

підтримка 

Захисників/ 

Захисниць 

України та 

членів їх 

сімей 

4.4.1 Забезпечення 

безоплатним 

харчуванням дітей 

Захисників/Захисни

ць України -  

учнів закладів 

загальної середньої 

освіти (в тому числі 

із груп 

продовженого дня 

та у таборах із 

денним 

перебуванням під 

час літнього 

оздоровлення дітей) 

та вихованців 

закладів дошкільної 

освіти  

2024-

2026 

Управління 

освіти, молоді 

та спорту 

Миргородської 

міської ради,  

заклади 

загальної 

середньої та 

дошкільної 

освітим 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

Бюджет 

Миргород

ської 

міської 

територіа

льної 

громади 

4 818 400 5 318 100 7 493 000 17 629 500 Отримання додаткових соціальних 

гарантій сім’ями з дітьми 

4.4.2. Проведення 

заходів та вітальних 

акцій до 

календарних свят 

для дітей із сімей 

загиблих та зниклих 

безвісти Захисників/ 

Захисниць України, 

всього: 

 

у тому числі: 

2024 - 

2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бюджет 

Миргород

ської 

міської 

територіа

льної 

громади 

72 000 144 000 198 000 414 000 Охоплення додатковою увагою та 

підтримкою дітей із сімей загиблих 

(зниклих безвісти) Захисників/ 

Захисниць України  



до Дня захисту 

дітей  

Травень 

2024-

2025 

 

Центр 

соціальних 

служб   

Миргородської 

міської ради 

15 000 48 000 0 63 000 

до Дня знань-

вітальна акція 

«Школярик» 

Серпень 

2024-

2025 

 

19 500 48 000 0 67 500 

до Новорічних та 

Різдвяних свят 

  

Грудень 

2024-

2025 

 

37 500 48 000 0 85 500 

До Великодніх свят Березень 

2026 

КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради 

0 0 66 000 66 000 

до Дня знань-

вітальна акція 

«Школярик» 

Серпень 

2026 

 

0 0 66 000 66 000 

до Новорічних та 

Різдвяних свят 

 

Грудень 

2026 

 

0 0 66 000 66 000 

4.4.3. Налагодження 

співпраці з 

благодійними, 

волонтерськими, 

релігійними, 

міжнародними 

організаціями з 

метою їх залучення 

до надання 

гуманітарної 

допомоги сім'ям 

Захисників/Захисни

ць України, членам 

сімей загиблих 

(померлих) під час 

збройної агресії 

російської федерації 

на території України 

 

2024-

2026 

 

 

Управління 

соціального 

захисту 

населення  

Миргородської 

міської ради, 

Центр 

соціальних 

служб  

Миргородської 

міської ради, 

Територіальний 

центр 

соціального 

обслуговування 

(надання 

соціальних 

послуг) 

Миргородської 

міської ради, 

КНТ «Центр 

підтримки 

Інші 

джерела 

Ресурси громадських та благодійних 

організацій/фондів у натуральній формі 

 

Залучення додаткових ресурсів для 

покращення рівня забезпечення 

гуманітарною  допомогою 



ветеранів» 

Миргородської 

міської ради, 

громадські 

організації/благо

дійні фонди 

 

 

4.5 Забезпечення 

функціонування 

комунального 

некомерційного 

товариства 

«Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради 

4.5.1 Надання 

фінансової 

підтримки КНТ 

«Центр підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради,  

у т.ч: 

2026 КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради, 

Управління 

соціального 

захисту 

населення  

Миргородської 

міської ради 

 

Бюджет 

Миргород

ської 

міської 

територіа

льної 

громади 

0 0 2 000 000 2 000 000 Покращення соціального, економічного 

та психологічного добробуту ветеранів 

шляхом забезпечення доступу до 

якісних послуг підтримки. 

4.5.1.1 

На виплату 

заробітної плати з 

нарахуваннями 

0 0 1 917 557 1 917 557 

4.5.1.2 

На придбання 

обладнання і 

предметів 

довгострокового 

користування 

0 0 50 000 50 000 

4.5.1.3 На оплату 

послуг (крім 

комунальних) 

0 0 16 210 16 210 

4.5.1.4  На 

придбання 

предметів, 

матеріалів та 

інвентарю 

0 0 16 233 16 233 

 

Разом за напрямом 4. Соціальний захист та соціальні послуги, 

 

 

16 848 461 

 

15 399 093 

 

21 653 000 

 

56 900 554 

 

 Державний 

бюджет 
0 0 3 000 000 3 000 000 

 

Бюджет 

Миргородсь

кої міської 

 

16 848 461 

 

15 399 093 

 

21 653 000 

 

53 900 554 

 



територіаль

ної громади 

Інші 

джерела 

 

Ресурси громадських та благодійних 

організацій/фондів у натуральній формі 

 

 

 

5. Культурно-просвітницькі заходи та дозвілля для Захисників/ Захисниць України та членів їх сімей 

5.1 Надання 

культурних 

послуг 

Захисникам / 

Захисницям 

України та 

членам їх 

сімей 

5.1.1. Безкоштовне 

відвідування  

Захисниками/ 

Захисницями, а 

також членами їхніх 

родин закладів 

культури: клубів 

(вистави, концерти 

– окрім гастрольних 

турів), музеїв 

(екскурсійне 

обслуговування),  

бібліотек 

(бібліотечні послуги 

та доступ до мережі 

Інтернет)  

2024-

2026 

Відділ 

культури 

Миргородської 

міської ради 

Не потребує фінансування Отримання додаткових соціальних 

гарантій Захисниками / Захисницями  

України та членами їхніх родин 

5.1.2 Проведення 

мистецьких заходів 

у військових 

частинах та 

медичних закладах 

для ветеранів війни,  

організація 

кураторських 

(мистецьких) 

проєктів 

2024-

2026 

Відділ 

культури 

Миргородської 

міської ради 

Не потребує фінансування 

5.1.3 Проведення 

заходів для 

ветеранів війни та 

членів їх сімей, 

членів сімей 

загиблих та зниклих 

2025-

2026 

КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради, 

громадські 

Інші 

джерела 

0 40 000 50 000 90 000 Зміцнення соціальної згуртованості, 

залучення см’ї до соціальної адаптації 

ветеранів війни 



безвісти Захисників  

та Захисниць 

України (години 

спілкування, 

ігротеки для дітей) 

 

 

організації/ 

благодійні 

фонди 

Разом за напрямом 5. Культурно-просвітницькі заходи та дозвілля для 

Захисників / Захисниць України та членів їх сімей, 

 

0 40 000 50 000 90 000 

 

у тому числі: 

Інші 

джерела 

 

0 40 000 50 000 90 000 

 

 

6. Адаптація Захисників/Захисниць України через систему фізичної культури та спорту 
 

6.1 Сприяння 

адаптації 

Захисників/ 

Захисниць 

України через 

систему 

фізичної 

культури та 

спорту 

6.1.1. Надання 

об’єктів спортивної 

інфраструктури 

стадіону «Старт» 

для проведення 

тренувань та 

змагань 

2024-

2026 

Управління 

освіти, молоді 

та спорту 

Миргородської 

міської ради 

Не потребує фінансування Прискорення адаптації Захисників/ 

Захисниць України до цивільного 

життя та зміцнення їх фізичного 

здоров’я. 

 

6.1.2. Проведення 

місцевих змагань та 

сприяння в участі 

Захисників/Захисни

ць України в 

обласних змаганнях 

відповідно до 

календарного плану 

фізкультурно-

оздоровчих та 

спортивних заходів 

для 

військовослужбовці

в та членів їх сімей 

 

2024-

2026 

Управління 

освіти, молоді 

та спорту 

Миргородської 

міської ради, 

КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради,  

Місцевий 

осередок ГО 

«Всеукраїнське 

фізично – 

спортивне 

товариство 

«Колос» 

Інші 

джерела 

0 0 25 000 25 000 

6.1.3.  

Облаштування  

2026 КНТ «Центр 

підтримки 

Інші 

джерела 

0 0 2 000 000 2 000 000 



сучасних 

спортивних 

майданчиків для 

залучення до спорту 

ветеранів та членів 

їх сімей 

 

 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради, 

Управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

 

Разом за напрямом 6. Адаптація Захисників/Захисниць України через систему 

фізичної культури та спорту, 

0 0 2 025 000 2 025 000  

у тому числі: Інші 

джерела 

0 0 2 025 000 2 025 000  

7.Інформаційна підтримка 

7.1 Забезпечення 

проведення 

інформаційно-

роз’яснювальн

ої роботи щодо 

реалізації 

державної та 

місцевої 

політики у 

сфері 

реабілітації, 

інтеграції і 

надання 

соціальних 

гарантій 

Захисникам / 

Захисницям 

України та 

членам їх 

сімей 

7.1.1. Забезпечення 

проведення 

інформаційно-

просвітницьких та 

комунікаційних 

кампаній та заходів з 

метою підвищення 

рівня обізнаності та 

поінформованості 

Захисників / 

Захисниць України, 

членів сімей 

загиблих (померлих) 

Захисників / 

Захисниць України, 

осіб, стосовно яких 

встановлено факт 

позбавлення 

особистої свободи 

внаслідок збройної 

агресії проти 

України, членів сімей 

осіб, зниклих 

безвісти за 

особливих обставин,  

щодо реалізації 

державної та 

 

2024-

2026 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Миргородської

міської ради,  

КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради, 

Центр 

соціальних 

служб 

Миргородської 

міської ради, 

Відділ «Центр 

надання 

адміністративн

их послуг» 

виконавчого 

комітету 

міської ради, 

Організаційний 

відділ 

Миргородської 

міської ради 

Не потребує фінансування Підвищення рівня обізнаності та 

поінформованості щодо реалізації 

державної політики у сфері реабілітації, 

інтеграції і надання соціальних гарантій 



місцевої політики у 

сфері реабілітації, 

інтеграції і надання 

соціальних гарантій. 

7.2 Сприяння 

широкому 

розповсюджен

ню та 

відкритому 

звучанню 

історій 

ветеранів у 

публічному 

просторі 

7.2.1. Підготовка, 

документування та 

контентне 

відображення історій 

ветеранів у текстових 

та мультимедійних 

форматах 

 

 

2026 КНТ «Центр 

підтримки 

ветеранів» 

Миргородської 

міської ради 

Інші 

джерела 

0 0 500 000 500 000 Збереження та поширення особистих 

історій ветеранів, формуючи в 

суспільстві повагу, розуміння та 

підтримку ветеранів через створення 

якісного текстового та 

мультимедійного контенту. 

 

Разом за напрямом 7. Інформаційна підтримка, 

 

0 0 500 000 500 000  

у тому числі: Інші 

джерела 

 

0 0 500 000 500 000 

 

   

  Разом за напрямами Програми,  

 

23 100 483 19 616 901 52 119 941 94 837 325 

 

у тому числі: Державний 

бюджет 
6 252 022 4 177 808 23 591 941 34 021 771 

 

Бюджет 

Миргородсь

кої 

територіаль

ної громади 

16 848 461 15 399 093 21 653 000 53 900 554  

Інші 

джерела 

0 40 000 6 875 000 6 915 000  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Додаток 2 

до Комплексної програми реабілітації, 
інтеграції та соціального захисту населення 

Захисників / Захисниць України, та членів їх сімей 
Миргородської міської територіальної громади на 

2024-2026 роки у новій редакції 
 
 

 
Показники результативності Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / 

Захисниць України, та членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024 -2026 роки  
у новій редакції 

 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів Назва показника 

 

Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії Програми 

Виконання Програми 

2024рік 2025рік 2026рік Всього 

1 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1.1 Створення 

мультидисциплінарних команд 

з фахівців галузі охорони 

здоров'я, соціального захисту 

щодо надання психосоціальної 

підтримки 

Захисникам/Захисницям 

України та членам їх сімей 

1.Показники затрат 

Кількість фахівців, задіяних у 

роботі мультидисциплінарних 

команд 

осіб - 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

15 

2.Показники продукту 

Кількість Захисників/Захисниць 

України, членів їх сімей, що 

потребують психосоціальної 

підтримки 

осіб 

- 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

 

80 

 

 

 

 

 

 

380 

3.Показники ефективності 

Кількість виїздів 

мультидисциплінарної команди 

на рік 

од. - 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

150 



 

 

 

 

 

 

 

4. Показники якості 

Відсоток Захисників/Захисниць 

України та членам їх сімей, які  

охоплені послугами 

мультидисциплінарної команди 

від потребуючих 

% - 

 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

 

100 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4.1.Організація та проведення 

заходів із психологічної 

підтримки, правового 

супроводу та професійної 

реінтеграції ветеранів у 

громаді. 

1.Показники затрат 

Кількість фахівців/посадових 

осіб, залучених до роботи, 

у т.ч. 

чоловіки 

жінки 

 

 

осіб 

 

 

осіб 

осіб 

 

- - - 

6 

 

 

2 

4 

 

6 

 

 

2 

4 

2. Показники продукту 

Кількість ветеранів та членів 

їхніх родин, охоплених 

заходами, 

у т.ч. 

чоловіки 

жінки 

Кількість проведених заходів 

 

осіб 

 

 

 

осіб 

осіб 

од. 

- - - 

600 

 

 

 

280 

320 

60 

 

600 

 

 

 

280 

320 

60 

 

3. Показники ефективності 

 
- - - - - - 

4. Показники якості 

Рівень задоволеності ветеранів 

та ветеранок отриманими 

послугами 

 

 

% 

- - - 100 

 

 

100 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4.2. Створення зони 

емоційного ретриту та 

фізичного відновлення 

1.Показники затрат 

 
- - - - - - 

2. Показники продукту 

Кількість закупленого 

обладнання 

 

од. - - - 25 

 

25 

3.Показники ефективності 

Середня вартість одиниці 

обладнання 

 

грн - - - 52 000 

 

52 000 

4. Показники якості 

Динаміка кількості залучених 

ветеранів до участі у заходах 

порівняно з попереднім роком 

 

%  

- 

 

- 

 

- 

 

100 

 

100 

 



4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.1 Сприяння у 

працевлаштуванні 

Захисників/Захисниць України 

1. Показники затрат - - - - - - 

2.Показники продукту 

кількість потребуючих 

працевлаштування Захисників / 

Захисниць України 

 

 

осіб 

 

 

- 
12 23 30 65 

3.Показники ефективності - - 
- - - 

 

- 

4. Показники якості 

відсоток працевлаштованих 

Захисників / Захисниць України 

до загальної кількості 

Захисників/ Захисниць України, 

які перебували 

працевлаштування 

 

 

 

 

% 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

100 

5 3.1.1 Забезпечення відповідно до 

законодавства виплати грошової 

компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення 

ветеранам війни, які захищали 

незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність 

України з числа осіб з 

інвалідністю 1-2 групи внаслідок 

війни, членів сімей загиблих 

(померлих) Захис-ників/ 

Захисниць України, внутрішньо 

переміщених осіб з числа 

учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслі-док війни 3 

групи, які прий-мали участь в 

АТО/ООС, на підставі рішень 

уповноваже-ної комісії 

виконавчого комітету міської 

ради  

1. Показники затрат 

Кількість осіб, які потребують 

поліпшення житлових умов 

осіб - 3 

 

 

 

2 

 

 

 

9 

 

 

 

14 

2. Показники продукту 

Кількість  наданих компенсацій 

за належні для отримання жилі 

приміщення  

 

од. 

 

 

 

 

- 

 

 

3 

 

 

 

2 

 

 

 

9 

 

 

14 

 

3.Показники ефективності 

Середній розмір грошової 

компнесації за належні для 

отримання жилі приміщення 

 

 

 

грн. 

 

 

 

 

- 

 

 

2 084 007 

 

 

 

2 088 904,0 

 

 

2 287 993,4 

 

2 215 840,78 

 

4. Показники якості 

Відсоток забезпечених житлом 

осіб, які потребують 

поліпшення житлових умов 

Динаміка середнього розміру 

грошової компенсації за 

належні для отримання жилі 

приміщення порівняно з 

попереднім роком 

 

% 

 

 

 

% 

 

- 

 

 

 

- 

 

100 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

109,53 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

- 

 

 

 

 

6 

 

 

4.1.1 Забезпечення надання 

матеріальних допомог 

Захисникам/Захисницям України 

   

   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

та членам сімей: 

 

- одноразової грошової 

допомоги потерпілим 

(пораненим) Захисникам 

/Захисницям України 

 

1.Показники затрат 

 

- - - - - - 

2.Показники продукту 

Кількість одержувачів допомоги  

 

осіб 128 160 0 0 160 

3.Показники ефективності 

Середній розмір допомоги 

 

грн 5 000 5 000 0 0 5000 

4 Показники якості 

 Рівень забезпечення 

матеріальною допомогою 

Динаміка кількості одержувачів 

допомоги порівняно з 

попереднім роком 

% 

 

 

% 

100 

 

 

- 

100 

 

 

25 

0 

 

 

0 

0 

 

 

0 

100 

 

 

- 

- грошової допомоги 

потерпілим (пораненим) 

Захисникам /Захисницям 

України 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Показники затрат 

 

- - - - - - 

2.Показники продукту 

Кількість одержувачів допомоги, 

у тому числі 

чоловіків 

жінок  

 

осіб 

 

 

осіб 

осіб 

128 

 

 

- 

- 

0 

 

 

0 

0 

172 

 

 

172 

0 

176 

 

 

176 

0 

348 

 

 

348 

0 

 

3.Показники ефективності 

Середній розмір допомоги 

 

грн 

 

 

 

5 000 

 

 

 

0 

 

 

 

9 186 

 

 

 

10 000 

 

 

 

9 597,7 

 

 

 

4 Показники якості 

 Рівень забезпечення 

матеріальною допомогою 

Динаміка кількості одержувачів 

допомоги порівняно з 

попереднім роком 

% 

 

 

% 

100 

 

 

- 

0 

 

 

0 

100 

 

 

0 

100 

 

 

102 

100 

 

 

- 

- одноразової матеріальної 

допомоги членам сімей 

загиблих (померлих) 

військовослужбовців 

1.Показники затрат - - - - - - 

2.Показники продукту 

Кількість одержувачів допомоги  

 

осіб 56 53 0 0 53 

3.Показники ефективності 

Середній розмір допомоги 

грн 40 000 39 623 0 0 39 623 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Показники якості 

 Рівень забезпечення 

матеріальною допомогою 

Динаміка кількості одержувачів 

допомоги порівняно з 

попереднім роком 

% 

 

 

% 

100 

 

 

- 

100 

 

 

94,64 

 

-  

0 

 

 

0 

0 

 

 

0 

             100 

 

 

- 

- одноразової матеріальної 

допомоги на поховання 

загиблих (померлих) 

військовослужбовців 

1.Показники затрат - - - - - - 

2.Показники продукту 

Кількість одержувачів допомоги 

у тому числі 

чоловіків 

жінок  

 

осіб 

 

 

осіб 

осіб 

56 

 

 

- 

- 

0 

 

 

0 

0 

 

29 

 

 

28 

1 

33 

 

 

3 

30 

62 

 

 

31 

31 

3.Показники ефективності 

Середній розмір допомоги  

грн 

 

 

 

40 000 

 

 

 

0 

 

 

 

40 000 

 

 

 

60 606,06 

 

 

 

50 967,74 

 

 

4 Показники якості 

 Рівень забезпечення 

матеріальною допомогою 

Динаміка кількості одержувачів 

допомоги порівняно з 

попереднім роком 

% 

 

 

% 

100 

 

 

- 

- 0

0

0 

100 

 

 

0 

100 

 

 

113,79 

             100 

 

 

- 

- щорічної матеріальної 

допомоги членам сімей 

загиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць 

України, та членам сімей 

загиблих  воїнів - 

інтернаціоналістів 

1.Показники затрат 

 

- - - - - - 

2.Показники продукту 

Кількість одержувачів допомоги  

 

осіб 65 

 

150 0 0 150 

3.Показники ефективності 

Середній розмір допомоги 

грн 10 000 9 967 0 0 9 967 

4 Показники якості 

 Рівень забезпечення 

матеріальною допомогою 

Динаміка кількості одержувачів 

допомоги порівняно з 

попереднім роком 

% 

 

 

% 

100 

 

 

- 

 

100 

 

 

130,77 

0 

 

 

0 

0 

 

 

0 

100 

 

 

- 

- щорічної матеріальної 

допомоги членам сімей 

1.Показники затрат 

 

- - - - - - 



загиблих (померлих), зниклих 

безвісти та полонених 

Захисників/Захисниць 

України, та членам сімей 

загиблих учасників бойових 

дій на території інших держав 

під час воєнних дій та 

конфліктів 

2.Показники продукту 

Кількість одержувачів допомоги 

у тому числі 

чоловіків 

жінок   

 

 

осіб 

 

осіб 

осіб 

 

65 

 

- 

- 

 

 

0 

 

0 

0 

 

267 

 

37 

230 

 

378 

 

52 

326 

 

645 

 

89 

556 

3.Показники ефективності 

Середній розмір допомоги  

 

 

грн 

 

 

 

 

10 000 

 

 

 

0 

 

 

 

10 000 

 

 

 

10 005 

 

 

 

10 003 

 

4 Показники якості 

 Рівень забезпечення 

матеріальною допомогою 

Динаміка кількості одержувачів 

допомоги порівняно з 

попереднім роком 

 

% 

 

% 

 

100 

 

- 

 

 

0 

 

0 

 

100 

 

0 

 

100 

 

141,57 

 

100 

 

- 

- одноразової грошової допомоги 

Захисникам/ Захисницям 

України 

 

1.Показники затрат - - - - - - 

2.Показники продукту 

Кількість одержувачів допомоги 

у тому числі 

чоловіків 

жінок   

 

 

осіб 

 

осіб 

осіб 

 

449 

 

- 

- 

 

1098 

 

- 

- 

 

522 

 

476 

46 

 

460 

 

446 

14 

 

2080 

 

- 

- 

3.Показники ефективності 

Середній розмір допомоги  

грн 

 

 

 

5 000 

 

 

 

5 002 

 

 

 

5 000 

 

 

 

5 000 

 

 

 

5001 

 

 

 

4 Показники якості 

 Рівень забезпечення 

матеріальною допомогою 

Динаміка кількості одержувачів 

допомоги порівняно з 

попереднім роком 

 

 

 

% 

 

 

% 

100 

 

 

- 

100 

 

 

144,5 

100 

 

 

47,54 

100 

 

 

88,12 

100 

 

 

- 

7 4.1.2. Виплата особам, які мають 1.Показники затрат - - - - - - 



особливі заслуги перед  

Батьківщиною, щомісячної 

грошової компенсації витрат на 

автомобільне паливо з 

розрахунку 50 літрів 

високооктанового бензину на 

місяць відповідно до діючих цін 

на паливо за наявності 

особистого транспортного 

засобу 

2.Показники продукту 

Кількість одержувачів 

компенсації на бензин, 

у тому числі 

чоловіків 

жінок 

осіб 

 

 

 

осіб 

осіб 

1 

 

 

 

- 

- 

 

4 

 

 

 

- 

- 

4 

 

 

 

4 

0 

3 

 

 

 

3 

0 

11 

 

 

 

- 

- 

3.Показники ефективності 

Середньомісячний розмір 

компенсації на одну особу 

Середня кількість виплачених 

компенсацій одній особі за рік 

грн 

 

 

од. 

 

 

2 500 

 

 

12 

2 960,88 

 

 

6 

2437,35 

 

 

12 

3 333,34 

 

 

12 

933,50 

 

 

30 

4. Показники якості 

 Частка осіб, забезпечених 

компенсацією на бензин 

Динаміка кількості одержувачів 

компенсації порівняно з 

попереднім роком 

% 

 

 

% 

100 

 

 

- 

100 

 

 

400 

100 

 

 

100 

100 

 

 

75 

100 

 

 

- 

8 4.2.1.Забезпечення санаторно – 

курортним оздоровленням 

Захисників/Захисниць України 

та членів їх сімей у 

відділеннях філії ПрАТ 

«Миргородкурорт» - «СКК 

«Миргород» Захисників 

/Захисниць України та членів 

їх сімей.  

 

 1.Показники затрат 

Кількість санаторно-курортних 

закладів 

од. 1 1 1 1 1 

2.Показники продукту 

Кількість осіб, забезпечених 

санаторно-курортним 

оздоровленням, 

у тому числі 

чоловіків 

жінок  

 

осіб 

 

 

 

 

осіб 

осіб 

166 

 

 

 

 

- 

- 

95 

 

 

 

 

- 

- 

 

 

116 

 

 

 

 

42 

74 

 

95 

 

 

 

 

36 

59 

 

306 

 

 

 

 

- 

- 

3.Показники ефективності 

Середня вартість послуг 

санаторно – курортного 

оздоровлення на одну особу за 

добу 

Тривалість санаторно-

курортного оздоровлення 

грн. 

 

 

 

 

 

діб 

977 

 

 

 

 

 

18 

1170 

 

 

 

 

 

18 

1293 

 

 

 

 

 

12 

1578,95 

 

 

 

 

 

12 

- 

 

 

 

 

 

- 

4. Показники якості 

Динаміка кількості 

Захисників/Захисниць України та 

членів  їх сімей, які отримали 

 

% 

 

 

- 

 

 

 

 

57,23 

 

 

 

122,1 

 

 

 

81,9 

 

 

- 

 

 

 



послуги санаторно-курортного 

оздоровлення  порівняно з 

попереднім роком 

Частка осіб, які отримали 

послуги санаторно-курортного 

оздоровлення, від кількості 

звернень 

 

 

 

% 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

100 

 

 

 

100 

9 4.3.2. Забезпечення надання 

послуги «соціальний супровід 

ветеранів, військових та членів 

їх сімей» (послуга з підтримки 

переходу від військової служби 

до цивільного життя) 

фахівцями із супроводу 

ветеранів війни та 

демобілізованих осіб 

1.Показники затрат 

Чисельність фахівців із 

супроводу ветеранів 

шт.од - 1 1 3 - 

2.Показники продукту 

Кількість осіб, яким надано  

послугу  

 

 

осіб 

 

 

 

- 

 

 

30 

 

 

 

370 

 

 

370 

 

 

770 

 

3.Показники ефективності 

 

Середні витрати на 

забезпечення функціонування 

одного фахівця із супроводу 

ветеранів 

 

Середні витрати на надання 

послуги одному отримувачу 

 

 

 

грн. 

 

 

 

 

грн. 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

92 145 

 

 

 

 

3 071 

 

 

368 520 

 

 

 

 

996 

 

 

394 790 

 

 

 

 

1067 

 

 

855 455 

 

 

 

 

1111 

4.Показники якості 

Відсоток  осіб, яким надано 

послугу, до загальної 

чисельності тих, які звернулися 

 

Динаміка кількості осіб, яким 

надано послугу, порівняно з 

попереднім роком 

 

% 

 

 

 

% 

 

- 

 

 

 

- 

 

100 

 

 

 

0 

 

100 

 

 

 

1 233 

 

100 

 

 

 

100 

 

100 

 

 

 

- 

10 4.3.3. Забезпечення надання 

соціальної послуги «соціальна 

адаптація ветеранів війни та 

членів їхніх сімей» 

1.Показники затрат 

Чисельність установ/закладів -

надавачів соціальної послуги 

«соціальна адаптація ветеранів 

війни та членів їхніх сімей»  

 

       Од 

 

 

 

 

 

- 

 

0 

 

0 

 

1 

 

1 

2.Показники продукту 

Кількість осіб, яким надано 

соціальну послугу  

 

 

осіб 

 

- 

 

0 

 

0 

 

18 

 

18 



3.Показники ефективності 

 

Середні витрати на одного 

отримувача 1 етапу соціальної 

послуги за добу  

Тривалість 1 етапу соціальної 

послуги 

 Середні витрати на одного 

отримувача 1 етапу соціальної 

послуги   

 

 

грн. 

 

 

днів 

 

грн. 

 

 

- 

 

 

- 

 

- 

 

 

0 

 

 

0 

 

0 

 

 

0 

 

 

0 

 

0 

 

 

 

1587,3 

 

 

7 

 

11 111 

 

 

 

1587,3 

 

 

7 

 

11 111 

 

4.Показники якості 

Відсоток  осіб, яким надано 

послугу, до загальної 

чисельності тих, які звернулися 

 

Динаміка кількості осіб, яким 

надано послугу, порівняно з 

попереднім роком 

 

% 

 

 

 

% 

  

- 

 

 

 

- 

 

0 

 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

 

0 

 

100 

 

 

 

100 

 

100 

 

 

 

- 

11 4.3.4. Організація мобільних 

комплексних послуг для 

ветеранів  

 

1.Показники затрат 

Кількість фахівців, залучених 

до роботи мобільної команди, 

у т.ч: 

чоловіки 

жінки 

 

осіб 

 

- 

 

 

- 

- 

 

0 

 

 

0 

0 

 

0 

 

 

0 

0 

 

6 

 

 

2 

4 

 

 

6 

 

 

2 

4 

2.Показники продукту 

Кількість придбаних 

адаптованих автомобілів 

Кількість виїздів мобільної 

команди 

Кількість ветеранів, охоплених 

мобільними послугами 

 

од. 

 

од. 

 

осіб 

 

- 

 

- 

 

- 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

1 

 

30 

 

40 

 

1 

 

30 

 

40 

3.Показники ефективності 

Вартість одиниці адаптованого 

автомобіля ( з відповідним 

обладнанням) 

Підвишення кількісті наданих 

послуг 

 

грн 

 

 

% 

 

- 

 

 

- 

 

0 

 

 

0 

 

0 

 

 

0 

 

3 000 000 

 

 

10 

 

3 000 000 

 

 

10 

4.Показники якості 

Рівень задоволеності послугами 

 

 

 

% 

 

- 

 

0 

 

0 

 

90 

 

90 



12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.4.1 Забезпечення безоплатним 

харчуванням дітей 

Захисників/Захисниць України -  

учнів закладів загальної 

середньої освіти (в тому числі 

із груп продовженого дня та у 

таборах із денним 

перебуванням під час літнього 

оздоровлення дітей) та 

вихованців закладів 

дошкільної освіти 

 

 1.Показники затрат 

Кількість навчальних закладів, в 

яких навчаються діти 

Захисників/Захисниць України 

 

 

од. 

 

21 

 

21 

 

21 

 

21 

 

21 

2.Показники   продукту 

Кількість дітей 

Захисників/Захисниць України, 

що забезпечені безоплатним 

харчуванням 

 

осіб 998 828 950 950 2728 

 

3.Показники ефективності 

Середні витрати на харчування 

однієї дитини за рік 

Кількість днів харчування 

однієї дитини за рік 

 

 

грн. 

 

 

днів 

 

4092 

 

 

142 

 

5819 

 

 

142 

 

5598 

 

 

105 

 

7887 

 

 

110 

 

6462 

 

 

357 

4. Показники якості 

Динаміка вартості харчування 

однієї дитини порівняно з 

попереднім роком 

 

Відсоток дітей 

Захисників/Захисниць України -  

учнів закладів загальної 

середньої освіти та вихованців 

закладів дошкільної освіти, 

зебезпечиних безоплатним 

харчуванням 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

- 

 

 

 

100 

  

142,20 

 

 

 

100 

 

96,2 

 

 

 

100 

 

140,9 

 

 

 

100 

 

- 

 

 

 

100 

13 4.4.2. Проведення заходів та 

вітальних акцій до календарних 

свят для дітей із сімей загиблих 

(зниклих безвісти) Захисників / 

Захисниць України  

1.Показники затрат 

Кількість заходів та акцій до 

календарних свят 

од. 1 3 3 3 9 

2.Показники  продукту 

Кількість дітей  із сімей 

загиблих (зниклих безвісти) 

Захисників / Захисниць 

України , охоплених заходами, 

у т.ч.: 

хлопців - 

дівчат - 

 

осіб 60 

 

 

 

 

 

- 

- 

48 

 

 

 

 

 

- 

- 

 

80 

 

 

 

 

 

- 

- 

110 

 

 

 

 

 

53 

57 

        238 

 

 

 

 

 

- 

- 



3.Показники ефективності 

Середні витрати для 

проведення одного заходу на 

одну дитину 

грн. 500 500 600 600 579,83 

4. Показники якості 

Питома вага дітей із сімей 

загиблих (зниклих безвісти), 

охоплених заходами 

 

динаміка кількості дітей із 

сімей загиблих (зниклих 

безвісти), охоплених заходами, 

у порівнянні з попереднім 

роком 

% 

 

 

 

 

% 

100 

 

 

 

 

- 

100 

 

 

 

 

80 

100 

 

 

 

 

166,67 

100 

 

 

 

 

137,5 

100 

 

 

 

 

- 

14 4.5.1 Надання фінансової 

підтримки КНТ «Центр 

підтримки ветеранів» 

Миргородської міської ради 

1.Показники затрат 

Штатна чисельність 

працівників, задіяних у роботі 

з ветеранами: 

у т.ч. 

чоловіків 

жінок   

 

шт.од. 

 

 

 

осіб 

осіб 

 

- 

 

 

 

- 

- 

 

0 

 

 

 

0 

0 

 

0 

 

 

 

0 

0 

 

5 

 

 

 

1 

4 

 

 

5 

 

 

 

1 

4 

2.Показники продукту 

Кількість осіб, які отримали 

послуги протягом року: 

у т.ч. 

чоловіків 

жінок   

Кількість проведених 

заходів/тренінгів/семінарів 

протягом року 

 

осіб 

 

 

 

 

 

од. 

 

- 

 

 

- 

- 

 

- 

 

0 

 

 

0 

0 

 

0 

 

0 

 

 

0 

0 

 

0 

 

900 

 

 

200 

700 

 

100 

 

900 

 

 

200 

700 

 

100 

3.Показники ефективності 

Кількість осіб, яких 

обслуговує один працівник 

Центру за рік 

 

осіб 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

180 

 

180 

4. Показники якості 

Відсоток освоєних коштів з 

фінансової підтримки  

% - 0 0 100 100 

15 5.1.3 Проведення заходів для 

ветеранів війни та членів їх 

сімей, членів сімей загиблих та 

1.Показники затрат 

Кількість проведених заходів 

за рік 

од. - 0           4 

 

5 9 



зниклих безвісти Захисників  та 

Захисниць України (години 

спілкування, ігротеки для 

дітей) 

2.Показники  продукту 

Кількість осіб, охоплених 

заходами 

осіб - 0 60 75 135 

3.Показники ефективності 

Витрати для проведення 

заходів на одну особу 

грн - 0 667 667 667 

4 Показники якості 

Динаміка кількості осіб, 

охоплених заходами, 

порівняно з попереднім роком 

% - 0 0 125 - 

16 6.1.2. Проведення місцевих 

змагань та сприяння в участі 

Захисників/Захисниць України 

в обласних змаганнях 

відповідно до календарного 

плану фізкультурно-оздоровчих 

та спортивних заходів для 

військовослужбовців та членів 

їх сімей 

1.Показники затрат 

Кількість змагань за участю 

Захисників /Захисниць України 

 

од. 

 

- 

 

4 

 

4 

 

4 

 

12 

2.Показники продукту 

Кількість учасників змагань за 

рік 

 

 

осіб 

 

 

- 

 

 

68 

 

 

68 

 

 

68 

 

 

204 

3.Показники ефективності 

Середня кількість учасників в 

одному змаганні 

 

 

 

осіб 

 

 

 

- 

 

 

 

17 

 

 

 

17 

 

 

 

17 

 

 

 

17 

4. Показники якості 

Динаміка кількості учасників 

змагань до попереднього року 

 

 

% 

 

 

- 

 

 

 

0 

 

 

100 

 

 

100 

 

 

- 

 

17 6.1.3.Облаштування сучасних 

спортивних майданчиків для 

залучення до спорту ветеранів 

та членів їх сімей 

1.Показники затрат 

Кількість одиниць обладнання, 

закупленого для  одного 

майданчика 

 

од. 

 

- 

 

0 

 

0 

 

15 

 

15 

2.Показники продукту 

Кількість облаштованих 

спортивних майданчиків 

Кількість встановлених 

елементів спортивного 

обладнання для майданчиків 

Кількість проведених 

інформаційних кампаній для 

залучення цільової аудиторії 

 

од. 

 

од. 

 

 

 

од. 

 

 

- 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

0 

 

0 

 

 

 

0 

 

0 

 

0 

 

 

 

0 

 

1 

 

15 

 

 

 

3 

 

1 

 

15 

 

 

 

3 

3.Показники ефективності 

Кількість ветеранів та членів 

сімей, які регулярно відвідують 

 

осіб 

 

 

- 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

10 

 

 

10 

 



майданчик. 

Середня вартість одиниці 

спортивного обладнання для 

одного майданчика 

 

 

грн 

 

 

 

- 

 

 

0 

 

 

 

0 

 

 

133 333 

 

 

133 333 

4.Показники якості 

Рівень задоволеності умовами 

майданчика ветеранами та їх 

родинами  

 

% 

 

- 

 

0 

 

0 

 

95 

 

18 7.1.1. Забезпечення проведення 

інформаційно-просвітницьких та 

комунікаційних кампаній та 

заходів з метою підвищення 

рівня обізнаності та 

поінформованості Захисників / 

Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників 

/ Захисниць України, осіб, 

стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти 

України, членів сімей осіб, 

зниклих безвісти за особливих 

обставин,  щодо реалізації 

державної та місцевої політики у 

сфері реабілітації, інтеграції і 

надання соціальних гарантій. 

 

1.Показники затрат 

Кількість фахівців/посадових 

осіб, залучених до проведення 

заходів  

 

осіб 

 

 - 

 

8 

 

 

8 

 

8 

 

24 

2.Показники продукту 

Кількість проведених заходів за 

рік 

 

од. 

 

- 

 

12 

 

16 

 

16 

 

56 

3.Показники ефективності 

 

- - - - - - 

4. Показники якості 

Динаміка кількості проведених  

заходів, порівняно з попереднім 

роком 

 

% 

 

- 

 

0 

 

133 

 

100 

 

- 

19 7.2.1. Підготовка, 

документування та контентне 

відображення історій ветеранів 

у текстових та мультимедійних 

форматах 

1.Показник затрат - - - - - - 

2.Показник продукту 

Кількість зібраних матеріалів 

про подвиги ветеранів війни 

 

од. 

 

- 

 

0 

 

0 

 

70 

 

70 

3.Показник ефективності 

Середні витрати на підготовку 

та публікацію одного матеріалу 

(відео, статті,  посту, тощо) 

 

грн 

 

- 

 

0 

 

0 

 

7 142,56 

 

7 142,56 

4.Показник якості 

Збільшення рівнів емпатії та 

готовності до підтримки 

ветеранів війни серед 

населення 

 

% 

 

- 

 

0 

 

0 

 

20 

 

20 

 



                   Додаток 3 

до Комплексної програми реабілітації, 

інтеграції та соціального захисту населення 

Захисників / Захисниць України, та членів 

їх сімей Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки 

у новій редакції 

 

 

 
Ресурсне забезпечення Комплексної програми реабілітації, інтеграції та 
соціального захисту Захисників / Захисниць України, та членів їх сімей 

Миргородської міської територіальної громади на 2024 -2026 роки  
у новій редакції 

 
Обсяг коштів, що 

пропонується залучити 

на виконання 

Програми 

Виконання Програми  Всього 

витрат на 

виконання 

Програми 

(грн) 

 

2024 рік 

(грн) 

 

2025 рік 

(грн) 

 

2026 рік 

(грн) 

1 2 3 4 5 

 

Обсяг коштів, всього: 

 

зокрема: 

23 100 483 19 616 901 52 119 941 94 837 325 

Державний бюджет 

України 
6 252 022 4 177 808 23 591 941 34 021 771 

Бюджет Миргородської 

міської територіальної 

громади 16 848 461 15 399 093 

 
 

21 653 000 
 
 

53 900 554 

Інші джерела 0 
 

40 000 

 

 

6 875 000 

 

 

6 915 000 

 

 

 

 


